

Лето наших возможностей

Ежегодно педагоги Ейского детского дома-интерната стараются сделать летние каникулы для воспитанников красочными и незабываемыми.

Жизнь детей в летний период наполнена праздниками, спортивными эстафетами, играми, мастер-классами, различными развлечениями. В десятках мероприятий с утра до вечера были задействованы все группы воспитанников. Каждый новый день каникул педагоги посвящали какому-либо событию или теме.

В начале июня ребята совершили экскурсию на берег моря. Азовское море-главная достопримечательность нашего города. Дети с большим интересом наблюдали за плеском сверкающих волн, слушали шум прибоя и крики чаек над водой. В прозрачном море увидели его обитателей: это проплывающие мимо рыбки. На берегу поиграли в подвижные игры. А еще с удовольствием собирали природный материал для поделок: ракушки и разные камни – большие и маленькие, интересных форм и расцветок.

Отличной идеей педагога дополнительного образования Коптевой Т.А. было устроить для детей посещение интерактивной выставки двигающихся и говорящих героев из сказок и мультфильмов «Ожившие сказки». Персонажи произведений рассказывали посетителям отрывки из сказок и пели любимые песни, приводя в восторг не только детей, но и взрослых. На фоне красочных пейзажей и декораций зрителей встречали Буратино и Красная Шапочка. Вместе с Винни-Пухом воспитанники побывали в гостях у Кролика. Ребята помогли найти хозяйку хрустальной туфельки, а еще подружились с Бабой-ягой.

Циклом мастер-классов порадовали воспитанников педагоги дополнительного образования Гронь Е.Л. и Карказова А.М., инструктор по труду Дергачева Н.Ю. Под руководством мастеров детские руки творили чудеса: клеили, лепили, рисовали и даже готовили. Участникам творческий процесс оказался интересен. Как здорово сделать что-то полезное и красивое своими руками! Каждая такая выставка детских работ становилась настоящим ярким событием в учреждении. «Вкусные» мастер-классы особенно полюбились всем мальчикам и девочкам. Непосредственным участием в приготовлении полезных и простых блюд были довольны все без исключения! С огромным удовольствием ребята дегустировали свои собственные шедевры.

Ни один летний месяц не обошелся без спортивных мероприятий, которые превращались в целое событие. Спорт - это повод не только интересно, весело и с пользой провести время на свежем воздухе, но и проявить командный дух, дух соперничества среди воспитанников. Ежедневно заряд бодрости в начале дня мальчишки и девчонки получали на утренней зарядке. А чтобы приобщить детей к традициям большого спорта, Бурков М.Ю., руководитель физического воспитания организовывал посещение спортивных площадок в парке Никольского. Для наших ребят занятия на тренажерах - это большой труд! Самым масштабным мероприятием стал праздник «Лето спортивное и позитивное». Детвора принимала активное участие в эстафетах, конкурсах, подвижных играх.

Ну и, естественно, все ждали, чем же удивит детей и взрослых в этот раз Павлова С.В., музыкальный руководитель? И она удивила! Разноплановые тематические, яркие и зажигательные конкурсно-игровые программы создавали атмосферу праздника и хорошего настроения в летние дни. Непередаваемый восторг от детских эмоций наблюдали сотрудники учреждения, когда ребятня весело танцевала, ревновала, пела песни, отгадывала загадки, принимала участие в веселых эстафетах и играх.

По традиции 31 августа в детском доме прошла театрализованная программа, посвящённая Дню знаний. Фотосессия, песни, стихи и, конечно, подарки не оставили равнодушными никого!

Наши воспитанники с теплотой будут вспоминать веселые летние дни 2022 года.

